Object: Bördehof, Dahlenwarsleben (1986) [12] - Keller vor der Trockenlegung Museum: Museum Wolmirstedt Schlossdomäne 4 39326 Wolmirstedt 039201/21363 museumwolmirstedt@landkreisboerde.de Archivalien, Fotothek Collection: Dahlenwarsleben Inventory A_450.12 number:

Description

Fotografie im Hochformat.

Motiv: Blick in einen gemauerten Innenraum. Die Bodenkonstruktion wurde zum Teil entfernt. Der Boden steht unter Wasser.

Rückseite mit handschriftlicher Notiz mit Bleistift: "Keller vor der Trockenlegung - Mai 86".

Basic data

Material/Technique: Barytfotopapier, Bleistift / S/W-Abzug,

Handschrift

Measurements: L: 10 cm x B: 7 cm

Events

Was used When

Who Museum Wolmirstedt

Where Dahlenwarsleben

Image taken When 1986

Who

Where Dahlenwarsleben

Keywords

• Agriculture

- Conservation
- Dokumentationsfotografie
- Farm
- Museumsgeschichte

Literature

• Museum Wolmirstedt [Hrsg.] (2017): 90 Jahre Museum Wolmirstedt. Festschrift zum 90-jährigen Bestehen des Museum Wolmirstedt. Wolmirstedt